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[bookmark: _GoBack]Manajemen Pemberian Pakan Sapi Perah Friesian Holstein (FH) pada masa Rearing di koperasi agro niaga Jabung - Malang, Cholilu Rachman, NIM C31172137, Tahun 2019, Produksi ternak, Peternakan, Politeknik Negeri Jember, Nurkholis, S.Pt.MP (Dosen Pembimbing).
Praktek Kerja Lapang dilakukan untuk memenuhi syarat menyelesaikan pendidikan jenjang D-III di Jurusan Peternakan Program Studi Produksi Ternak yang dilaksanakan di Koperasi Agro Niaga Jabung (KAN Jabung) dimulai pada 01 September 2019 sampai 31 Desember 2019. Tujuan dari PKL ini secara umum untuk melatih dan mempersiapkan mahasiswa yang akan terjun dalam dunia kerja peternakan, baik wawasan maupun keterampilannya mengenai proses pemeliharan sapi perah. Komponen yang penting dalam pemeliharaan sapi perah adalah manajemen pakan, manajemen pakan merupakakan faktor yang mempengaruhi pertumbuhan pada sapi perah.
Kegiatan Umum yang dilakukan di KAN Jabung meliputi pemeliharaan sapi pedet, pemeliharaan sapi dara, pemberian pakan pada sapi dara. Melakukan pemeliharaan kesehatan dan penanganan sapi yang terkena penyakit.
Pakan merupakan komponen penentu keberhasilan usaha sapi perah, pemberian pakan di Koperasi Agro Niaga Jabung diberikan sebanyak 2 kali dalam sehari yaitu pagi dan sore yaitu pada jam 07.30 WIB WIB, dan jam 16.30 WIB. Pakan yang diberikan ialah berupa hijauan tebon atau rumput audot dan konsentra perbandingan pemberian hijuan: konsentrat, yaitu 70% :30%. Metode pemberian pakan, konsentrat diberikan setelah hijauan. Sapi yang dipelihara merupakan sapi FH yang secara umum pertumbuhanya rata-rata 0.75 kg/ekor/hari.
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