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BAB 1. PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang
Pakan adalah semua yang bisa dimakan oleh ternak dan tidak mengganggu kesehatannya. Hijauan merupakan sumber pakan utama bagi ternak ruminanasia. Secara umum, kualitas dan produktifitas hijauan tropis masih rendah. Hijauan dibedakan menjadi dua bagian besar yaitu graminae dan leguminouse. Leguminosa merupakan jenis hijauan pakan sumber protein. Salah satu jenis leguminosa yang sudah dikenal oleh peternak adalah lamtoro (Laucaena leucephala). 

Lamtoro (Leucaena leucocephala) adalah tumbuhan semak-semak/pohon kecil yang cepat tumbuh, berasal dari bagian selatan Mexico dan bagian utara Amerika Tengah tetapi sekarang telah menjadi vegetasi alam di daerah tropis. Lamtoro menyukai iklim tropis yang hangat (suhu harian 25-30 °C); dengan ketinggian di atas 1000 m. Tanaman lamtoro dapat menyediakan protein yang cukup tinggi menurut Sumarta (2006), mudah didapat sepanjang tahun, mengandung sejumlah tannin sehingga dapat mencegah kembung pada ruminansia, melindungi dari degradasi protein yang berlebihan oleh mikroba rumen dalam  metabolisme protein.
Pentingnya pembibitan lamtoro yaitu untuk menunjang ketersediaan rumput pada musim kemarau yang sangat sulit selain itu juga karena nilai protein yang dikandungnya sangat baik untuk memenuhi kebutuhan nutrisi ternak.  Tanaman lamtoro mudah diperbanyak dengan biji dan dengan pemindahan anakan.  

Upaya meningkatkan pertumbuhan pada fase pembibitan untuk mempercepat masa pindah bibit siap tanam, salah satunya adalah dengan pemberian pupuk kandang  yang bagus untuk mempercepat fase pertumbuhannya sangat penting pada media tanamnya. 
1.2 Rumusan Masalah

· Bagaimanakah pertumbuhan lamtoro taramba jika diberi pupuk kandang  yang berbeda pada media tanamnya?
· Apakah ada pengaruh dengan pemberian pupuk kandang  yang berbeda pada media tanamnya?

1.3 Maksud dan Tujuan

· Untuk mengetahui pertumbuhan  lamtoro taramba jika diberi pupuk kandang  yang berbeda pada media tanamnya.
· Untuk mengetahui pengaruh yang ditimbulkan pemberian pupuk kandang yang berbeda pada media tanam lamtoro taramba.
· Untuk mengetahui pupuk kandang  yang cocok untuk media tanam lamtoro taramba.
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